



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

REPUBLIKA HRVATSKA  
65 - HRVATSKI SABOR  
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

Klasa: 406-01/12-02/03  
Urbroj: 50301-05/20-12-8  
Zagreb, 8. studenoga 2012.

Primljeno: 08-11-2012		
Klasifikacijska oznaka:	Org. jed.	
406-01/12-01/03	65	
Uredbeni broj	Pril.	Vrij.
50-12-04	-	

## PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Predmet: Prijedlog zaključaka o upravljanju državnom imovinom (predlagatelj: Klub zastupnika Hrvatskih laburista – Stranke rada) - mišljenje Vlade

Veza: Pismo Hrvatskoga sabora, klase: 406-01/12-01/03, urbroja: 65-12-03, od 30. kolovoza 2012. godine

Na temelju članka 110. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora, Vlada Republike Hrvatske o Prijedlogu zaključaka o upravljanju državnom imovinom (predlagatelj: Klub zastupnika Hrvatskih laburista – Stranke rada), daje sljedeće

### MIŠLJENJE

Vlada Republike Hrvatske predlaže Hrvatskome saboru da ne prihvati Prijedlog zaključaka o upravljanju državnom imovinom koje je predsjedniku Hrvatskoga sabora podnio Klub zastupnika Hrvatskih laburista – Stranke rada, aktom od 30. kolovoza 2012. godine, iz sljedećih razloga:

Zakonom o upravljanju državnom imovinom koji je stupio na snagu 1. siječnja 2011. godine, bilo je propisano da Hrvatski fond za privatizaciju i Središnji ured za upravljanje državnom imovinom prestaju s radom 31. ožujka 2011. godine, a da će u roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu ovoga Zakona, dakle do 30. lipnja 2011. godine, Vlada Republike Hrvatske podnijeti Hrvatskome saboru Prijedlog strategije čiji će Nacrt prijedloga utvrditi Agencija za upravljanje državnom imovinom u suradnji s nadležnim ministarstvima. Vlada Republike Hrvatske bila je dužna donijeti Plan upravljanja u roku 30 dana od dana objave Strategije, dakle 30. srpnja 2011. godine, koji je Vlada Republike Hrvatske trebala donijeti na prijedlog Agencije za upravljanje državnom imovinom. Navedene dokumente nisu predložili Vladi Republike Hrvatske u prošlom sazivu ni Hrvatski fond za privatizaciju, niti Središnji državni ured za upravljanje državnom imovinom, koji su prestali s radom 31. ožujka 2011. godine, niti Agencija za upravljanje državnom imovinom u gore navedenim zakonskim rokovima.

U mandatu ove Vlade Republike Hrvatske, u organizacijskom smislu, osnovan je Državni ured za upravljanje državnom imovinom, što je propisano Zakonom o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i drugih središnjih tijela državne uprave (Narodne novine, br. 150/2011 i 22/2012) kojim je određen sadržaj rada Državnog ureda za upravljanje državnom imovinom, a njegovo unutarnje ustrojstvo definirano je Uredbom o unutarnjem ustrojstvu Državnog ureda za upravljanje državnom imovinom (Narodne novine, broj 31/2012).

Člankom 13. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i drugih središnjih tijela državne uprave, Državni ured za upravljanje državnom imovinom je dobio zadaću, bez određenog roka, da u svojstvu stručnog nositelja izradi Nacrt prijedloga strategije upravljanja državnom imovinom, sve uz odgovarajuću primjenu Zakona o upravljanju državnom imovinom. Ova obveza propisana je nakon što su protekli rokovi iz članka 60. Zakona o upravljanju državnom imovinom kojim je predviđeno podnošenje Prijedloga strategije i Plana upravljanja državnom imovinom od strane Vlade Republike Hrvatske u prošlom sazivu.

Do sada je Državni ured za upravljanje državnom imovinom izradio prijedlog modela integralnog upravljanja državnom imovinom koji sadržava analizu postojećeg stanja, normativnu i institucionalnu naznaku glavnih karakteristika postojećeg modela upravljanja i opće posljedice takvog modela, kronologiju osnivanja središnjih tijela za upravljanje državnom imovinom, opis registra državne imovine, iskustva regulative Europske unije, s primjerima nekih od zemalja Europske unije, te međunarodnom praksom, glavna obilježja novog modela upravljanja i što se namjerava implementirati u novi zakon, osnovne poruke novog modela upravljanja, sadržaj nacrta novog zakona, obuhvat državne imovine, podjelu portfelja trgovačkih društava od strateškog interesa za Republiku Hrvatsku, upravljanje trgovačkim društvima od strateškog interesa za Republiku Hrvatsku, trgovačka društva u kojima Republika Hrvatska ima udio – sistematizacija prema Državnom uredu za upravljanje državnom imovinom, naznaka uloge Republike Hrvatske u trgovačkim društvima od strateškog interesa za Republiku Hrvatsku, prijedlog subjekata koji bi donosili odluke, koordinaciju sustava, raspodjelu nadležnosti u upravljanju državnom imovinom, te naznaku izvedbenog plana, dakle načelne stavove i smjernice koji su pretpostavka dovršenju Strategije za koju je također načinjena radna verzija.

Nastavno na treću točku Prijedloga zaključaka Vlada Republike Hrvatske navodi da Strategija određuje srednjoročne ciljeve i smjernice upravljanja državnom imovinom, uvažavajući gospodarske i razvojne interese Republike Hrvatske, dok je sam postupak prodaje određen Zakonom o upravljanju državnom imovinom, pa prekidanje aktivnosti Agencije za upravljanje državnom imovinom povezanih s prodajom trgovačkih društava ne bi u ovom trenutku bilo svrsishodno, jer Agencija za upravljanje državnom imovinom u 2011. godini i u 2012. godini nije prodala dionice i poslovne udjele niti jednog društva u kojem Republika Hrvatska ima više od 50% udjela u temeljenom kapitalu, već je prodala samo manjinske udjele u trgovačkim društvima, koja zapravo, zbog malog udjela Republike Hrvatske u temeljnom kapitalu, niti ne mogu biti od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku.

S ciljem efikasnog upravljanja državnom imovinom, Vlada Republike Hrvatske planira smanjenje broja trgovačkih društava u portfelju čije su dionice i poslovni udjeli u vlasništvu Republike Hrvatske, pri čemu će se voditi posebna briga o strateškim granama i društvima koja su od posebnog državnog interesa i kroz svoje poslovanje generiraju pozitivne i negativne učinke. Privatizacija jest jedan od procesa koji su čvrsto

načelo opredjeljenja Vlade Republike Hrvatske, s naglaskom da će se u svim segmentima poštivati načela transparentnosti i učinkovitosti u prodaji državne imovine. Zaustavljanje privatizacije nije opcija koja će donijeti pozitivne učinke, već će samo odužiti proces sveobuhvatne konsolidacije hrvatskoga gospodarstva. S tim u vezi, najavljene privatizacije i one u tijeku, isključivo se provode u skladu sa zakonskim propisima i na transparentan način.

Zbog svega navedenog, Vlada Republike Hrvatske smatra nepotrebnim donošenje predloženih zaključaka, već je potrebno obaviti što je propisano Zakonom o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i drugih središnjih tijela državne uprave, te Zakonom o upravljanju državnom imovinom, uz donošenje novog predviđenog zakona kojim će se urediti odnosi u upravljanju državnom imovinom i stvaranje pretpostavki za preuzimanje dijela poslova, opreme, kadrova, pismohrane, sredstva za rad, prava i obveza od strane Državnog ureda za upravljanje državnom imovinom, kako je to propisano.

Za svoje predstavnike, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila Slavka Linića, ministra financija, mr. sc. Borisa Lalovca, zamjenika ministra financija, te dr. sc. Maroja Langa i Branka Šegona, pomoćnike ministra financija.



PREDSJEDNIK  
Zoran Milanović